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令和 6年度 埼玉医科大学医学部 卒業時満足度調査 

 

【概要】 

目的・趣旨 6 年生から医学部の教育プログラムや学生支援についての評価を得て検証を行い、今後の教育の改善に活かすことを目的とす

る 

対 象 者 令和 6 年度医学部 6年生卒業見込み学生 

調 査 方 法 SMU PASSPORT を用いたアンケート調査 

実 施 日 令和 6 年 12 月 13 日(金) 総合学習ユニット定期試験終了後 

回 収 結 果 136 名中 129 名回答（回収率 94.85％） 
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【集計結果】  

 

1) 学修目標を達成するためのカリキュラムや学修支援に対する満足度について 

 

 

 

 

 

  

35 カリキュラム全体 

36 講義の内容 

37 実習・実技の内容 

38 課外学習プログラム 

39 アドバイザー制 

○卒業時満足度調査 

⼤変満⾜できた ある程度満⾜できた どちらともいえない あまり満⾜できなかった 全く満⾜できなかった 
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2) 施設・設備に対する満足度について 

40 講義に関わる施設・設備 

41 実習に関わる施設・設備 

42 研究に関わる施設・設備 

43 図書館 

44 福利厚生施設（学生ホールなど） 

45 学生健康推進室 

46 マルチメディア室 

47 大学事務関連 

48 LAN 環境 

49 自己学習環境 

 
⼤変満⾜できた ある程度満⾜できた どちらともいえない あまり満⾜できなかった 全く満⾜できなかった 
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3) 学生サービスに対する満足度について 

 

 

50 クラブ活動の支援 

51 学園祭など学内イベントへの支援 

52 ボランティア活動 

53 健康に関する相談 

54 カウンセリングや心の相談 

55 奨学金などの経済的な支援 

 

  
⼤変満⾜できた ある程度満⾜できた どちらともいえない あまり満⾜できなかった 全く満⾜できなかった 
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4) 進路支援に対する満足度について 

 

56 国家試験対策 

57 進路支援 

 

 

  

⼤変満⾜できた ある程度満⾜できた どちらともいえない あまり満⾜できなかった 全く満⾜できなかった 
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5) 進路先について（a～d 複数選択可：d を選択した場合は別紙に記入してください。） 

 

58 進路先 

 

 

 

 

  

臨床研修（大学病院） 臨床研修（市中病院） 大学院進学 その他 
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6) 総合評価 

 

59 学修成果 

60 学修内容 

61 学修環境(設備等) 

62 学生支援 

 

 

 

6) 総合評価 

 

63 大学への親近感 

64 埼玉県（地域）への愛着 

65 地域医療への関心 

66 地域医療を支えるという姿勢で医療に従事することに

ついての志 

⼤変満⾜できた ある程度満⾜できた どちらともいえない あまり満⾜できなかった 全く満⾜できなかった 

とてもある ある程度ある どちらともいえない あまりない 全くない 
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令和 5年度 埼玉医科大学医学部 卒業時満足度調査 

 

【概要】 

目的・趣旨 6年生から医学部の教育プログラムや学生支援についての評価を得て検証を行い、今後の教育の改善に活かすことを目的とす

る 

対 象 者 令和 5年度医学部 6年生卒業見込み学生 

調 査 方 法 マークシートと別紙自由記載 

実 施 日 令和 5年 12月 15日(金) 総合学習ユニット定期試験終了後 

回 収 方 法 原則実施日当日、大学事務部医学部事務室学務課窓口にて回収 

回 収 結 果 124名中 124名回答（回収率 100％）  
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【集計結果】  

 

1) 学修目標を達成するためのカリキュラムや学修支援に対する満足度について 

 

 

35 カリキュラム全体 

36 講義の内容 

37 実習・実技の内容 

38 課外学習プログラム 

39 アドバイザー制 

 

 

  

○卒業時満足度調査 

大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない あまり満足できなかった 全く満足できなかった 
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2) 施設・設備に対する満足度について 

40 講義に関わる施設・設備 

41 実習に関わる施設・設備 

42 研究に関わる施設・設備 

43 図書館 

44 福利厚生施設（学生ホールなど） 

45 学生健康推進室 

46 マルチメディア室 

47 大学事務関連 

48 LAN環境 

49 自己学習環境 

 
大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない あまり満足できなかった 全く満足できなかった 
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3) 学生サービスに対する満足度について 

 

 

50 クラブ活動の支援 

51 学園祭など学内イベントへの支援 

52 ボランティア活動 

53 健康に関する相談 

54 カウンセリングや心の相談 

55 奨学金などの経済的な支援 

 

  
大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない あまり満足できなかった 全く満足できなかった 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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4) 進路支援に対する満足度について

56 国家試験対策 

57 進路支援 

大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない あまり満足できなかった 全く満足できなかった 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

56

57
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5) 進路先について（a～d 複数選択可：dを選択した場合は別紙に記入してください。）

58 進路先 

臨床研修（大学病院） 臨床研修（市中病院） 大学院進学 その他 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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6) 総合評価

59 学修成果 

60 学修内容 

61 学修環境(設備等) 

62 学生支援 

6) 総合評価

63 大学への親近感 

64 埼玉県（地域）への愛着 

65 地域医療への関心 

66 地域医療を支えるという姿勢で医療に従事することに

ついての志 

大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない あまり満足できなかった 全く満足できなかった 

とてもある ある程度ある どちらともいえない あまりない 全くない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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